



# 江苏春运期间预计有5次降温6次雨雪

冷空气今晚到，后天最低-6℃，大部分地区有冰冻

春运明天就要开始啦！过年天气怎么样？冷不冷、下不下雨，备受大家关注。1月26日，江苏省气象台发布“春运天气”。现代快报记者了解到，预计春运期间（1月28日至3月8日），影响江苏的冷空气势力总体不强，平均气温接近常年同期或略偏高，但冷暖波动较大，先后有5次冷空气影响，有6次左右雨雪天气过程。特别是节前回乡高峰及春节黄金周期间可能出现雨雪降温天气，提醒大家注意防范。

现代快报+/ZAKER南京记者  
卢河燕/文 徐洋/摄

## 南京三日天气

今天 阴到多云，部分地区有小雨，早晨部分地区有雾，偏北风转偏东风，风力3到4级，1~10℃  
明天 多云转晴，西北风5到6级阵风7级，2~8℃  
后天 晴到多云，东南风3级左右，-4~8℃，有冰冻

## “五九”继续偏暖，今冬最冷的时候已过去

1月26日“五九”第一天，天空阴沉，全省的雨势减弱，但未完全停止。温度相比前一天有所下降，全省最高气温在11℃左右。由于湿度大，南京大部分地区能见度在1公里以下。南京市气象台发布大雾黄色预警，27日早晨全市部分地区有能见度小于500米的雾。

刚刚过去的“四九”（1月17日—25日），全国总体偏暖，平均气温零下2.7℃，偏高2.5℃，为1961年以来第四暖的“四九”。从时间分布看，“四九”中后期偏暖最明显。从空间分布看，江苏、浙江、上海等多地，经历了最暖的“四九”。

“五九”期间（1月26日—2月3日），东北、新疆北部可能偏冷，长城以南区域总体还是偏暖，尤其是江南南部和华南北部。可以说，这个冬季最冷的时候已经过去，今冬“二九”最冷已成定局。而整个冬季（12月—2月）最终平均是冷还是暖，仍待定。

## 5次冷空气，春运期间冷暖波动较大

1月28日，春运正式拉开序幕。根据预报，春运期间的平均气温：淮北地区3.1~4.1℃，江淮之间4.1~5.1℃，苏南地区5.2~6.2℃，较常年偏高0~1℃。

极端最低气温：淮北地区为-6~-3℃，江淮之间为-5~-2℃，沿江苏南-4~-1℃。

北方一股冷空气已经安排上了，27日后期到29日有较强冷空气影响江苏，48小时降温幅度6~10℃。29日最低温度：淮北地区-6℃左右，其他地区-4~-5℃，全省大部分地区有冰冻。降温的同时，28日白天全省风力较大，陆上5到7级，江河湖库及沿海海面7到9级。

总的来看，春运期间全省范围内有5次降温过程，中等强度为主，冷暖波动较大。提醒大家继续注意防寒保暖。徐州气象也发布了春运天气，预计平均气温4℃左右，与常年同期相比正常略偏高，极端最低气温零下7℃左右。

## 6次左右雨雪天气，出行需注意

晴雨方面，春运期间预计有6次左右降雨（雪）过程，出现大范围持续性低温雨雪冰冻灾害的可能性较小。累计雨雪量：淮北地区40~50毫米，江淮之间60~70毫米，较常年偏多0~2成；苏南地区为70~85毫米，较常年偏少0~2成。

江苏省气象台也提醒，今年春运期间江苏出现大范围持续性低温雨雪过程的可能性较小，但其间有阶段性低温雨雪天气，提醒小伙伴们根据天气情况做好御寒准备。此外，还要注意防范雾、霾等低能见度天气。



## 好被子，用十年，羽绒被正式开售

南京最低气温已跌至零下，不少地方都结了冰，早上即使裹了厚厚的一层衣服也挡不住呼啸而来的北风，而在最寒冷的夜晚，不少体质弱的人在被窝里也捂不暖冰冷的手脚，特别是怕冷的小孩和老人。这时候，大家会选择开空调，但是吹空调容易导致上火。面对严寒，何以安眠？其实，您和温暖舒适的睡眠也许就差一床羽绒被。

本次推出的羽绒被选用的绒都取自于东北羽绒黄金产地散养的鸭和鹅腹部，一般来说，北

方的鸭、鹅生长期比南方长，绒朵也相对较大，生产过程中，绒朵经水洗、去污、去味、高温消毒等高科技工艺多次处理，做到了基本无异味。羽绒被四边采用立衬式设计，独立分区绗缝，确保每个区域羽绒填充均匀，充绒无死角，完全避免出现跑毛钻毛现象，使整体保暖性达到最佳。而且本次推出的羽绒被都是加厚型，充绒量达1200克，总重3400克。

本次推出的羽绒被采用源头直供的形式，去除所有中间环节，让消费者花很少的钱享受

到更优质的羽绒被。市场价在3000元以上的95%白鸭绒被仅售1299元，市场价5000元左右的95%白鹅绒被仅售2299元。另外前五十名打进电话订购的消费者送蒲绒枕芯一对。

### 大同鸭绒被

规格:2m×2.3m

专供价:1299元

### 大同鹅绒被

规格:2m×2.3m

专供价:2299元



售价:79元/箱  
(1500克)

## 新疆纸皮核桃

生产地区主要包括阿克苏市、和田市、叶城县、温宿县等十余个县市。核桃同时也是喜光树，在生长期和发育期内，光照长度与强度对核桃的生长过程有着重要的影响，进入盛果期后，对光照的要求更大，光照长度需要在3个月以上，全年日照时间不低于2个月，否则核桃将发育不良。尤其是雌花，若光照时

间不够，座果率则会大幅度下降。新疆日照时间长，积温高，年平均日照时间高达2850小时，主产区阿克苏、库车、叶城等地区年日照时间在2700小时以上，这些条件都有利于核桃的开花、挂果，因而提高了新疆核桃的产量，保证了核桃的质量。现拨打96060即可订购本款纸皮核桃。



售价:30元/200克  
(2盒起售)

## 无锡酱排骨

无锡酱排骨，属于苏菜系，是一道江苏省地方传统名菜。主要食材有猪肋条排骨、精肥方肉、酱油、白糖、绍酒等。现在拨打96060即可订购，江苏省内包邮到家。